

Erratum: Single-scattering optical tomography [Phys. Rev. E **79, 036607 (2009)]**

Lucia Florescu, John C. Schotland, and Vadim A. Markel
(Received 1 June 2009; published 12 June 2009)

DOI: [10.1103/PhysRevE.79.069903](https://doi.org/10.1103/PhysRevE.79.069903)

PACS number(s): 42.30.Wb, 99.10.Cd

In the Acknowledgment section, we have inadvertently omitted one of the sources of funding. The last sentence of the Acknowledgment should read as follows.

This work was supported by the NSF under Grants No. DMS-0554100 and No. EEC-0615857 and by the NIH under Grant No. R01EB004832.

The EEC grant was erroneously omitted in the publication.